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            Druhy ryb

            Obyvatelé českých vod je seriál, který nás seznamuje s živočichy, kteří žijí v řekách i v rybnících. V této části se naučíme dělit ryby podle prostředí, kde žijí, a podle přijímané potravy. Naučíme se od sebe rozlišit pstruha a lipana, plotici, amura, kapra i štiku.
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            Jak ryby dýchají pod vodou?

            Jak je možné, že ryby dokážou dýchat pod vodou? Vlastně je to jinak – ryby získávají kyslík z vody. Ryby se nenadechují jako člověk, ale voda prochází jejich žábrami. Sledujte, jak ryby dýchají.
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            Vánoce ve světě

            Vánoce slaví lidé po celém světě. Oslavy ale nevypadají všude stejně, každá země má své specifické tradice, není se stejné jídlo, dárky se nenadělují ve stejný den a nenosí je ani stejná postava a neobdarovává děti stejným způsobem. Někdy se to v každé zemi liší i region od regionu. Své s tradicemi udělal ale také vánoční marketing a Vánoce se dostaly třeba i do nekřesťanské Číny. Jak Vánoce ve světě vypadají? Kde ještě donedávna neznali vánoční strom? A jak dlouho Vánoce vlastně kde trvají? 
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            Dravé ryby

            Obyvatelé českých vod je seriál, který nám ukazuje pestrý život v našich vodách. V tomto díle se seznámíme s dravými rybami – štikou, candátem, okounem a sumcem. Víte, která ryba si připravuje pro svoje vajíčka hnízdo a hlídá ho?
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            Nedravé ryby

            Obyvatelé českých vod je seriál, který nám ukazuje pestrý život v našich vodách. V tomto díle se seznámíme s nedravými rybami – cejnkem, ploticí, cejnem, kaprem a karasem. Ukážeme si, čím se tyto ryby živí. Víte, co je zooplankton nebo požeráková kost?

            
                
            

        

    



    



                            

                        

                    

                


            

        

    







    
        
            
                Kapr jako symbol Vánoc


                Ryba je jedním z nejstarších symbolů křesťanství a zároveň postním jídlem, ale kapr se stal součástí Vánoc až v 19. století. Hlavním chodem štědrovečerní večeře pro asi dvě třetiny českých domácností se stal dokonce až po druhé světové válce. Podívejte se na dobovou reportáž z výlovu rybníka Svět i cestu kapra na stůl.
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            Jak se slavily Vánoce za první republiky

            Doprovodný materiál k archivním videím o tom, jak se slavily Vánoce v Československu za první republiky.
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            Jak se slavily Vánoce v socialistickém Československu

            Doprovodný materiál k archivním videím o tom, jak se slavily Vánoce v socialistickém Československu do doby normalizace.
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            Jak se slavily Vánoce za druhé světové války

            Doprovodný materiál k archivním videím o tom, jak se slavily Vánoce v Československu za druhé světové války.
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            Herec (2. část)

            Ve druhém dílu filmu Herec nastupuje Standa jako herec do souboru Divadla Československé armády a hned dostává jednu z hlavních rolí v Shakespearově dramatu Mnoho povyku pro nic. Snoubenec Anežky Zdeněk, potomek šlechtického rodu, kterému komunisté zkonfiskovali veškerý majetek, je připraven Anežku pomstít a Štěpánského ztrestat. Standa ho ale od jeho plánu zrazuje. Korčák má pro Standu zatím další úkol. Na mušce je tentokrát plukovník Kempný z generálního štábu, do jehož kompetence spadá i divadlo, v němž se Standa už stačil dobře zapsat, zejména svými angažovanými vystoupeními na smutečních shromážděních po Stalinově a Gottwaldově smrti. Zdeněk s Anežkou se nakonec přece jen rozhodnou vzít spravedlnost do vlastních rukou a Štěpánskému se pomstí. Do nemocnice se záhy dostane taky Standa, kterého postřelil na jevišti jeden z herců, jenž si chtěl se záměrně vyměněným ostrým nábojem ve zbrani vyřídit přímo během představení na scéně účty se svým kolegou, jenž ho i s partnerkou vydíral. Zranění Standovi pomůže dostat se do zájmu Kempného. Jejich vztah se dál již vyvíjí podle Korčákova plánu. Přesto Standu překvapí nejen skutečné emoce, které ke Kempnému pocítí, ale i návrh společného odchodu do zahraničí. Najednou je tady příležitost se odstřihnout od ponižující spolupráce se Státní bezpečností a začít skutečně vlastní svobodný život. Jenže past, do které Standa Kempného vlákal, má pro oba co nevidět sklapnout.
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            Sametová revoluce ve fotografii

            Neexistuje důležitější okamžik v moderních českých, respektive československých dějinách, než je sametová revoluce. Někdy se nazývá také něžná revoluce a stěžejním dnem byl 17. listopad 1989, kdy se na Albertově sešli demonstrující studenti pražských vysokých škol. Sled událostí nakonec vedl k pádu komunistického režimu a nastolení demokracie. Připomeňme si nad fotografiemi Jana Šibíka onu dobu i neuvěřitelnou atmosféru, která už se asi nikdy nebude opakovat.
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            Smrt Karla Čapka

            Krátký komentář, který vysvětluje vše podstatné o smrti Karla Čapka 25. prosince 1938 a jeho následném pohřbu. Čapkova smrt je často symbolicky považována za konec demokratického Československa a předzvěst příchodu druhé světové války.
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            Podpultovky

            Výsledkem socialistického hospodářství v Československu byl permanentní nedostatek určitého zboží (oděvy, citrusové plody, kvalitní maso, elektronika, stavebniny a jiné).  Některé výrobky se daly sehnat pouze tzv. pod pultem, tj. neprodaly se běžnému zákazníkovi, ale tomu, kdo mohl nabídnout na prodej jiné nedostatkové zboží nebo službu. Nerovnoměrná byla také distribuce výrobků mezi městem a vesnicí. Fronta před obchodem znamenala, že "něco" přišlo, a pokud měl člověk štěstí, tak se na něho dostalo. 
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